

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Станислав

**Возраст:** 35

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.12.2008 00:42:35

**формирования заключения врача:** 13.12.2008 20:47:25

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/68173/answer/68174>



## **Заключение врача**

Уважаемый Станислав! Неприятный запах возникает, как правило, из-за бактерий. Вам надо обратиться к урологу, чтобы выполнить посевы на ЗППП и обычную флору. Это необходимо для идентификации бактерий и определения их чувствительности к антибиотикам. Удачи!